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Base: All respondents 24077 1211 1017 1020 1172 1036 1016 1020 1014 1027 1015 1064 1026 1124 1014 1025 1036 1015 1009 1044 1024 1005 1130 1013 
Weighted 23000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 

                         
The government and business leaders in [Country] are taking the right steps and pace to prevent global climate change 
Agree strongly 1570 46 66 15 70 38 278 20 22 38 190 52 30 32 30 78 52 57 36 42 18 34 80 247 
 7% 5% 7% 1% 7% 4% 28% 2% 2% 4% 19% 5% 3% 3% 3% 8% 5% 6% 4% 4% 2% 3% 8% 25% 
Agree somewhat 6454 113 410 188 358 301 578 173 217 192 407 207 420 142 207 268 373 291 251 222 246 298 300 291 
 28% 11% 41% 19% 36% 30% 58% 17% 22% 19% 41% 21% 42% 14% 21% 27% 37% 29% 25% 22% 25% 30% 30% 29% 
Disagree somewhat 8702 259 353 442 339 399 108 485 504 305 287 337 417 283 469 432 425 343 452 451 499 472 397 244 
 38% 26% 35% 44% 34% 40% 11% 48% 50% 30% 29% 34% 42% 28% 47% 43% 42% 34% 45% 45% 50% 47% 40% 24% 
Disagree strongly 6275 582 171 356 233 262 36 322 257 465 116 404 133 542 294 222 150 309 261 285 236 197 223 219 
 27% 58% 17% 36% 23% 26% 4% 32% 26% 46% 12% 40% 13% 54% 29% 22% 15% 31% 26% 28% 24% 20% 22% 22% 
Summary 
Top2Box (Agree) 8023 159 476 202 428 339 856 193 239 231 597 259 450 174 237 346 425 348 287 264 265 332 380 538 
 35% 16% 48% 20% 43% 34% 86% 19% 24% 23% 60% 26% 45% 17% 24% 35% 43% 35% 29% 26% 26% 33% 38% 54% 
Low2Box (Disagree) 14977 841 524 798 572 661 144 807 761 769 403 741 550 826 763 654 575 652 713 736 735 669 620 462 
 65% 84% 52% 80% 57% 66% 14% 81% 76% 77% 40% 74% 55% 83% 76% 65% 57% 65% 71% 74% 74% 67% 62% 46% 
  
  
 


